



హాజీరా మరచిన కాంగ్రెస్ నాయకులు
మంత్రి పొంగలపల్లి పద్మావతి పర్యటనలో కాంగ్రెస్ నాయకులు క్రమశిక్షణ, ప్రాజెక్ట్ కార్ మరచి ఇష్టారీతిని ప్రవర్తించారు. అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి శంకరాచార్యుల చేసిన తర్వాత హాజీరా వరంగల్లో నభావేదికపై ఏ హోదా లేని కాంగ్రెస్ నాయకులు కనిపించడంపై పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రహేతుకలు వారు ఏ హోదాలో వేదికపైకి వచ్చారని పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులకు ఫిర్యాదు చేశారు. 27వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ లోని చింతాకుల సునీల్ వేదికపై ఉండ గానీ అదే డివిజన్ కు చెందిన మీసాల ప్రకాష్ మైక్ తీసుకొని మాట్లాడడం, మాజీ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మేజర్ పాల్, ఆకుతోట శిరీషీ, కరాణి ప్రభాకర్, మంతెన సునీల్ తదితరులు వేదికపైకి రావడంపై పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు మండిపడ్డారు.

ప్రజా సంక్షేమాన్ని

36వ డివిజన్లో వాటర్ ట్యాంక్ ప్రారంభోత్సవం, సర్పంచ్ రోడ్డులో ఎంట్రన్స్ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రులు పొంగలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, కొండా సురేఖ, సీతక్క

కొనసాగిస్తాం

ఆరు గ్యారంటీల్డ్ మిగతాని అమలు చేస్తాం

నేడు భద్రాచలంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ప్రారంభానిం వరంగల్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొంగలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి నగరంలో కే-హబ్ సహా పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపన పాల్గొన్న మంత్రులు సురేఖ, సీతక్క, ఎమ్మెల్యేలు హనుమకొండ చౌరస్థా/వరంగల్ చౌరస్థా, మార్చి 10: ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంతో పాటు ప్రజా సంక్షేమాన్ని కొనసాగిస్తామని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర అటవీ, వర్షావరణ, దేవాదాయ శాఖల మంత్రి కొండా సురేఖ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంరక్షణ శాఖల మంత్రి సీతక్కతో వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల కే-హబ్ సహా పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంతో పాటు ప్రజా సంక్షేమాన్ని కొనసాగిస్తామని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర అటవీ, వర్షావరణ, దేవాదాయ శాఖల మంత్రి కొండా సురేఖ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంరక్షణ శాఖల మంత్రి సీతక్కతో వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల కే-హబ్ సహా పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు.

పోలీసుల అత్యుత్సాహం

మంత్రుల కార్యక్రమాల్లో పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించారు. వరంగల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఓ జర్నలిస్టు పోలీసులు దురుసుగా ప్రవర్తించారు. వరంగల్ జిల్లా ఇన్చార్జి పొంగలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, పొంగలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీతక్క, ఎమ్మెల్యేలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రులు ఉండాలని మంత్రి సురేఖ ఆదేశించారు. దీంతో కొందరిని వేదిక నుంచి పంపి క్రమంలో సెంట్రల్ జైన్ డిపీటీ అబ్దుల్ బారీ.. ఓ టీవీ చానల్ ప్రతినిధిని దుర్వాహలకూ తోసివేశారు. అయినప్పటికీ మంత్రులు పట్టించుకోకపోవడంపై పలు జర్నలిస్టు సంఘాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాయి. గతంలోనూ అదే పోలీస్ అధికారి జర్నలిస్టులతో అసభితంగా ప్రవర్తించిన విషయాన్ని పలువురు యూనియన్ నాయకులు ప్రస్తావించారు. ఈ విషయాన్ని సీట్ దృష్టికి తీసుకొమ్మని తెలిపారు. కాగా కే-హబ్ ప్రారంభోత్సవం వద్ద పోలీసుల ప్రవర్తన చర్చనీయాంశమైంది. వారి తీరుపై ప్రాసెస్ చేశారని పలువురు జర్నలిస్టులు మండిపడ్డారు. ఒక దశలో వీటి, రిజిస్ట్రార్ నుండి పక్కకు తోసివేశారు. కే-హబ్ ప్రారంభించిన మంత్రులు లోపలికి వెళ్లి చూస్తుండగా డిపీటీ బారి, హనుమకొండ ఏసీపీ దేవేంద్రరెడ్డి కేయా ప్రాసెస్ చేసి, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులను అడ్డుకున్నారు. జర్నలిస్టులను సైతం లోపలికి పంపకపోవడంతో బయటనే ఉండాలి వచ్చింది. లోపలికి వెళ్లిన మంత్రులు అక్కడి మీడియాతో మాట్లాడారు. లోపలికి అనుమతించాలని మరికొందరు జర్నలిస్టులు పోలీసులను కోరగా అంగీకరించలేదు. ఇదిలా ఉండగా అసలు కే-హబ్ ఎవరు కట్టించారు.? ఇప్పుడు ఎవరు ప్రారంభిస్తున్నారు అని అక్కడ ఉన్న వారు అని చర్చించుకున్నారు.



అనధికారికంగా వేదికపై కూర్చున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు(వ్యత్రంలో)



సమస్యను ఎన్నో రాష్ట్రస్థాయి వివరిస్తున్న సుధాకర్, అతని భార్య శారద, (ఇన్సెల్లో పెట్రోల్ బాటిల్తో సుధాకర్)

ప్లాట్ ఇప్పిస్తానని కాంగ్రెస్ నేత మోసం

విషయం తెలుసుకున్న ములుగు ఎన్సె-2 రాష్ట్రస్థాయి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు, మంత్రి సీతక్క ఆసనపర్వతం బానోత్ రవిచంద్రన్ ప్లాట్ ఇప్పిస్తానని మోసం చేశాడని దంపతులు అత్యుత్సాహ యత్నం చేసుకున్న పుటన ములుగు మండలం జీవంపరాపు పట్టి గ్రామంలో ఆదివారం చోటుచేసుకుంది. బాధితుడు నిగ్గుల సుధాకర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2018లో ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని సమ్యక్యన గర్ కాల్వలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార బానోత్ సమ్యక్య ప్లాట్ల వేశాడని, అందులో ఒక ప్లాట్ ఇప్పిస్తానని రూ. లక్షా80వేలు తీసుకొని కాగితం కూడరాసి ఇచ్చాడు. అప్పటి నుంచి మాయమాటలు చెబుతూ 9 ఏళ్ల పాటు తిప్పించుకోవడమే కాకుండా సీతక్క కాసు కలిపి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నామని చెప్పి, ఆ ప్లాట్ ను ఎక్కువ ధరకు విక్రయించి వింతలపల్లిలో భూమి కొనుగోలు చేసి కోట్లు సంపాదించాడు. ఆ తర్వాత ప్లాట్ బదులుగా భూమి ఇస్తామని చెప్పి ఇవ్వడం లేదు. దీంతో వేసేదేమీ లేక తన భార్య శారదతో కలిసి నిగ్గుల సుధాకర్ గ్రామంలోని తమ ఇంట్లో అత్యుత్సాహ చేసుకుంటున్న పెట్రోల్ బాటిల్ పట్టుకుని తలుపులు మూసుకున్నారు.

కన్నాశ్చే కాలయములై

అత్యంత పాశచికంగా ముక్కుపచ్చలారని ఇద్దరు ఆడపిల్లల హత్య పాలిలో పురుగు మందు కలిపి తాగించిన తల్లిదండ్రులు పరార్లైన భార్యభర్తలు, కుటుంబ కలహాలు, జిల్లాలో కారణమంటున్న స్థానికులు గార్ల మండలం అంకన్నగూడెంలో విషాదం గార్ల, మార్చి 10 : ఇద్దరు ఆడపిల్లలను సాక్షాత్ భారమనుకున్నారో.. లేక తమ జిల్లాలకు అడ్డొస్తున్నారని భావించారో కానీ, ముక్కుపచ్చలారని విన్నవించిన అత్యంత పాశచికంగా హత్య చేశారు తల్లిదండ్రులు. కని పెంచిన ఆ తల్లికి చేతులెలా వచ్చాయో.., అల్లారు ముద్దుగా సాకుతున్న ఆ తండ్రిని ఏం ఆవహించింది.. కానీ, పేగుబండాన్ని మరచి పాలిలో పురుగు మందు కలిపి ఇద్దరు చిన్నారులకు తాగించారు. వారు విగత జీవులుగా మారడంతో అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. ఈ హ్యూమన్ విధాన పుటన ఆదివారం గార్ల మండలం సేతుపేట గ్రామ పంచాయతీ శివారు అంకన్నగూడెంలో జరిగింది.



లోహిత, జన్మిత మృతదేహాలు



విల్లెల్లి పొట్ల పట్టుకున్న తల్లిదండ్రులు అనిల్ కుమార్, దేవి (మైల్)

పోలీసులు, కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామ స్థల కథనం ప్రకారం.. గార్ల మండలం సీతంపేట గ్రామ పంచాయతీ శివారు అంకన్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన పెండగట్ల అనిల్ కుమార్ కు బయ్యారం మండలం నామాల పాడు గ్రామానికి చెందిన దేవితో ఐదేళ్ల క్రితం వివాహం జరిగింది. వీరికి రెండేళ్ల లోహిత(2), 11 నెలల జన్మిత ఉన్నారు. అనిల్ ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా, వ్యవసాయం చేస్తూ జీవిస్తున్నారు. కొంతకాలంగా భార్యభర్తల మధ్య తరగూ గొడవలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో వారం రోజులుగా వీరు నామాలపాడు లోని అత్తమామల వద్ద ఉంటున్నారు. శనివారం సాయంత్రం అంకన్నగూడెం వచ్చారు. రాత్రి భార్యభర్తల మధ్య ఏం జరిగిందో తెలియదు కానీ, ఇద్దరు చిన్నారులకు పాలలో పురుగు మందు కలిపి తాగించారు. అనిల్ కుమార్, దేవి అక్కడి నుంచి పారిపోయారు. అదే ఇంట్లో ఉంటున్న చిన్నారుల తాత పెండగట్ల వెంకట్రావు రోజూ మాదిరిగానే కిరాణి దుకాణానికి వెళ్లిపోయాడు. ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో ఇంటికి వచ్చి చూడగా ఇద్దరు చిన్నారులు మృతి చెందినట్లు గమనించి ఇరుగుపొరుగు వారికి తెలిపాడు. మంచం పక్కన పాల డబ్బా పురుగుమందు డబ్బా పడి ఉన్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న డిఎస్పీ తిరుపతి, గార్ల-బయ్యారం సీబి రవి, ఎస్సై జీనతేజమూర్తి అక్కడికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు. వెంకట్రావు ఫిర్యాదుతో ఎస్సై జీనతేజమూర్తి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నమ్మించి.. ఉడాయించి

బయ్యారం మార్చి 10: 'నేను ఇన్స్టా ట్యాక్స్ డివైజ్ మెంట్ లో పనిచేస్తున్నా. నాకు లక్ష రూపాయల జీతం. మీకు ఉద్యోగం ఇప్పిస్తా.. అంటూ కొందరిని, తక్కువ ధరకు బంగారం ఇప్పిస్తా' అంటూ మరకొందరిని నమ్మించిన యువకుడు అందైన కాడికి దండుకొని ఉడాయిండాడు. దీంతో బాధితులు పోలీసుల ఆశ్రయం పుచ్చారు. బాధితుల కథనం ప్రకారం.. బయ్యారం మండలంలోని చోళాచంద్రాకు చెందిన యువకుడు భూకాన్ వెంకటరావు కృష్ణ కొన్నేపాటు హైదరాబాద్ లో నివాసమున్నాడు. ఏడాది క్రితం గ్రామానికి వచ్చి ఇంటి వద్దనే ఉంటున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే స్థానికులకు 'తాను ఇన్స్టా ట్యాక్స్ డివైజ్ మెంట్ లో ఉద్యోగం చేస్తున్నా.. లక్ష రూపాయల జీతం వస్తుంది.. డబ్బులు ఇస్తే అలాంటి ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని ఒక్కొక్కరి వద్ద రూ. 2లక్షల నుంచి రూ. 7 లక్షల వరకు

ఉద్యోగాలు, తక్కువ ధరకే బంగారం పేరుతో యువకుడి మోసం రూ. 53లక్షల నగదు, 61 తులాల బంగారంతో పరార్ పోలీసులను ఆశ్రయించిన బాధితులు

జిల్లాలోని సారితండా, ముడుపుగల్, భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా టేకులపల్లి గ్రామాలకు చెందిన 14 మంది సుమారు రూ.53 లక్షల నగదు, 61 తులాల బంగారం ఇచ్చారు. అయితే, రెండు నెలలు గడుస్తున్నా ఉద్యోగాలు ఇప్పించకపోవడం, తీసుకున్న బంగారం ఇవ్వకపోవడంతో బాధితులు ఒత్తిడి తీగా, రేపు మాపు అంటూ తిప్పేవాడు. నకిలీ బ్యాంకు వోచర్లు, చెక్కులు, వాల్టూస్ మెన్సేజ్ లతో కొన్ని రోజులు మళ్లీ పెట్టాడు. ఒత్తిడి ఎక్కువ కావడంతో నాలుగు రోజుల నుంచి పత్తా లేకుండా పోయాడు. దీంతో తాము మోసపోయామని గుర్తించిన బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితుల వద్ద ఫ్రూట్ వివరాలు సేకరిస్తున్నామని, అధారాలు పరిశీలించి తీసుకోమని మోసాడు చేస్తూనే గార్ల, బయ్యారం నుంచి రవికెమార్ తెలిపారు.

Advertisement for 'Telangana Today' Auto Show. Features a red car and a yellow scooter. Text includes: 'నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today', 'FREE ENTRY', 'AUTO SHOW', 'VROOM YOUR WAY INTO 2024!', 'The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!', '16,17, MARCH 2024 | Hayagrivachari Ground, Hanumakonda', 'Booking Enquiry 9182777552 | 9182777299', 'Associate Sponsors: LEXUS, Audi Hyderabad, VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE, MAHAVIR GROUP, PPS MOTORS, SKODA, CITROËN Pride Motors, Pride Jeep, Benelli, Chetak WARANGAL, Kaktiyya Toyota, NEXA, HEMA HYUNDAI, MALIK, KVA.